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Ráno bylo 21 účastnílů semináře rozděleno do dvou skupin: do skupiny A a do skupiny 8, Po obědě přešli
3 účastníci ze skupiny 8 do skupiny A, a tak bylo ve skupině A dvakrát více lidí než ve skupině 8. Neznámou a

je označen počet lidí ve skupině A ráno.

rl4j  Ze které rovnice lze v souladu se zadáním určit počet lidí ve skupině A ráno?

A)        2.(cr+3)=21-cr-3

cz +  3 = 2  . 21 -cr -

C)        2.(cž-3)=21-cž

D)        2.c7-3=31-cž-3-

E)       a+3=2.(21-cž)-3

'15j  Přiřad'te ke každé úloze (15.1-15.3) odpovídající výsledky (A-F)[

15.1   40 0/o neznámého čísla je _rovno dvěma třetiná
neznáméčís|o?             -Éz€/zo=     ďo 7

čís,|;ž2-0-.-Jaďkáje

15.2   40 °/o neznámého čísla je o 12 menší než 20 °/o z čísla 700, Jaké je

:::dě,]ře:#T=vécenypotomto
neznámé číslo?   ÚÍÝ*.+^L=

15.3   Boty byly zlevněny o 10 °/o a
dvojímzlevněnístá]yb;óyo;

A)        menšínež220

8)        250

C)         320

D)        380

E)        1000

F)        většínežl000
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max. 6 bodt_
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V parku je okrasný záhon tvořen bílými a červenými květinami tak, jak je znázorněno na obrázku (obrázek
je neúplný). V horní (první) řadě jsou dvě květiny bílé a dvě červené, V každé další řadě je vždy o jednu
bílou a jednu červenou květinu více,
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r|6L  Vypočítejte.
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max. 4 body

:::: 5o::i|::::iřna::dbeuáel:.2ř;d::|n; -._ ťT "v#;1áů   `     ,   q-+*x:?,         # 6
16.3   Kolik je na záhonu bílých květin, je-li tvořen 22 řadami? . . .  q +.24 ` Z.
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